o~ O
2 = .
o A
S S = 3
m Jm 8 o
= S | = X
= N
2. > Tl =
o N o [w) S
o = = = p -
o — Q > > 8 &
N o | » m = — 3 3
o Q|5 m = m S
N L m = ~ = 2
D 2/ x5l | & B
= 2 | = 3 | 2 =
0,00 3,39 138,90 | 142,29 | projektowana studnia kanalizacji sanitarnej
= z kregéw betonowych DN 1200 mm
(@]
[ ]
S
istniejgcy kabel telefoniczny
istniejgcy kabel energetyczny\
—
[e) istniejgca kanalizacja sanitarna
. istniejgcy kabel telefoniczny
1 =
-(On istniejgcy cieptociag
18,00 |3 3,12 138,99 | 142,11 | projektowana studnia kanalizacji sanitarnej
= z kregéw betonowych DN 1200 mm
o
§ istniejgcy kabel telefoniczny
istniejgcy cieptociag
projektowany wodocigg @110
w
N
istniejacy wodocigg @32 do likwidacji
T =
.(On istniejgcy wodocigg @32 do likwidaciji %
50,00 |3% 2,81 139,15 | 141,96 | projektowana studnia kanalizacji sanitarnej [ s
| 2,20 139,76 z kregow betonowych DN 1200 mm ‘ =
g projektowana kanalizacja deszczowa @300
S
< istniejgcy cieptocigg .
projektowany wodociag @32
istniejgcy wodocigg @32 do likwidaciji
w
(o¢]
I 2 .
£ - =
o ® =2
88,00 |=° 2,47 139,34 | 141,81 | projektowana studnia kanalizacji sanitarnej ‘
=] 180 140,01 z kregow betonowych DN 1200 mm ‘
(@]
no
D
o
projektowany wodocigg @32
N
o N ' .
istniejgcy cieptociag .
. projektowany wodocigg @110 =
! =
10,1 projektowana studnia kanalizacji sanitarne;j =
108,00 | =2 2,35 | 139,44 | 141,79 |z kregéw betonowych DN 1200 mm [
= 1,60 140,19 +projektowany wodocigg @32 !
« projektowany wodocigg @110
=
o
—_—
o
B
—. =
i =
< =
126,00 i\’;', 2,10 | 139,563 | 141,63 | projektowana studnia kanalizacji sanitarnej I
= 1,80 139,83 z kregéw betonowych DN 1200 mm ‘
o
§ projektowany wodociag @32
istniejgcy kanalizacja deszczowa do likwidacji
istniejgcy wodocigg @32 do likwidaciji
N
w
T 2
P =
149,00 o\cg 2,14 139,65 | 141,79 | projektowana studnia kanalizacji sanitarnej !
z kregow betonowych DN 1200 mm ‘
- =5
Se |Z| & |E3|2 - 2 2
=gl = |75|2 oL 2
2R |8| R R o ° T <
5215 o | B2 | S = 3
o) g & o =
Q% 2 = =
O& g g ©
gl € o &
2 2 Erogzgws 2
=R : =
nn 290573
°c& o ¢ -3
[ o= =
o O35 &
¢S 7
oo} 5] % Eay 3
2 |®| &<ng [s§
Z g Z co| -
:Z> & w ; @ x|l = =
N 2828 [KS|Zmp
> Ezsa |92(So 2
S N LN S 5
=22 3 [35(2|w] S 9QF |28 8
Se(3| & 2|45 222 |2¢|az i
szla| 5 [ElEZ| €552 |ag|ag 2
SRS R | L&l 5232 |zz|des
— =3 =t — & & & & o3llod @
SCIEF | g &8z [8E|lo~F
SE 2| Rl fzéE | 3|88
[72) E’ Z g 8 @ =N
L9 z IR o Do
gm. & N o Z ! @]
o = o o35 3 =20
[Z = [6)] o}
z o 282 250
Bl | ¢ 5223 SR
5522 aSg
2. &9 o w &
5 R 3 o=
S s g h
o U D55 @
N g 2N ~Y
g N o || 9
_g 8 N : (g) 3
w =2




